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   Antalya medikal el ayak bakım kursu, medikal el ayak bakımı alanında kendini geliştirmek isteyen adaylara teknolojik imkanlardan da faydalanılarak başta el ayak bakım uygulamaları, hijyen ve müşteri ilişkileri olmak üzere tüm detayların öğretildiği harika bir eğitim programıdır. Bu eğitim programı 1 hafta sürmektedir. Haftada 5 gün olup toplam 30 saattir. Grup eğitimleri ya da kişinin talebine göre özel eğitimler de verilmektedir. 
Medikal El Ayak Bakım Uzmanı Nasıl Olunur? Medikal El Ayak Bakım Kursu Fiyatları Ne kadar?
   Medikal el ayak bakım uzmanı nasıl olunur sorusunun cevabını bu yazımız içinde bulabileceksiniz. Medikal el ayak bakım uzmanı olabilmek için hazırlamış olduğumuz 30 saatlik medikal el ayak bakım eğitimine katılmanız yeterli olacaktır. Bu kursumuz içerisinde Medikal el ayak bakım uygulamaları, hijyen ve müşteri ilişkileri gibi el ayak bakımı alanında tüm uygulamalar yer almaktadır.
   Eğitimler tamamen uygulamalı bir şekilde verilmektedir. Eğitimi tamamlayan adaylar e devlette görüntülenebilen üniversite onaylı sertifikaya veya Akademi Dünyası katılım sertifikasına sahip olabilirler.
   Herhangi bir ön şartı bulunmayan bu kursumuz halk eğitim medikal el ayak bakım kursları ile karıştırılmamalıdır. Kişinin talebi doğrultusunda kişiye özel medikal el ayak bakım eğitimi de verilmektedir. Ücretsiz medikal el ayak bakım eğitimi denemelerine katılabilirsiniz.
   Medikal el ayak bakım kursu fiyatları ne kadar sorusuna gelecek olursak Akademi Dünyası medikal el ayak bakım kursu fiyatları kişinin talep ettiği hizmete göre değişmekle birlikte piyasaya göre makul seviyededir.
   Medikal el ayak bakım kursu fiyatları hakkında bilgi almak için 0 (530) 304 98 98 numaralı telefonu 7/24 arayabilirsiniz. Whatsapp ya da kısa mesaj olarak “Medikal El Ayak Bakım” yazıp yollamanız da yeterli olacaktır. Eğitim danışmanlarımız mesai saatleri içerisinde size dönüş yapacaktır.
WHATSAPP VE TELEFON
Antalya Medikal El Ayak Bakım Kursu Boyunca Neler Öğreneceğiz?
Antalya medikal el ayak bakım eğitimi boyunca el ayak bakımı ile ilgili birçok yeni bilgiler öğreneceksiniz. Bunlar;
· Hijyen
· Sterilizasyon Yöntemleri
· Müşteri İlişkileri
· Satış Teknikleri
· Salon Açma ve İşletmede Danışmanlık
· Tırnak ve Tırnak Yapısı
· Kullanılan Araç ve Gereçlerin Tanıtımı
· Medikal el ayak bakımı
· Diyabet ayak bakımı
· Batık tırnak bakımı ve bant takımı
· Kalınlaşmış tırnak bakımı
· Deforme tırnak bakımı
· Mantarlı tırnak bakımı
· Deri deformasyonu, sertleşme ve kalınlaşma
· Nasır bakımı
· Çatlak topuk bakımı

Medikal el ayak bakım uzmanlığının İstihdam Alanları Nelerdir?
· Güzellik Salonları, 
· Estetik ve Güzellik Merkezi,
· Serbest Çalışabilirler 
· El Ayak Bakım Merkezleri
· Kozmetik satış noktaları,
